

указать этот факт в жалобе. Жалобу составьте в двух экземплярах. Копия с пометками о приеме остается у вас на руках. Региональный Минздрав обязан ответить на вашу жалобу в течение 30 календарных дней с момента принятия к рассмотрению.

Шаг 3. Проверка от имени Росздравнадзора

Если чиновники регионального Минздрава не ответили вам в указанные сроки или отказали в предоставлении бесплатного лекарства для ребенка, жалуйтесь в Росздравнадзор. В жалобе попросите ведомство провести проверку невыполнения чиновниками и медучреждением вышеупомянутого Постановления № 890 и нарушения ваших гражданских прав. Обращение должны рассмотреть в течение 30 дней.

Шаг 4. Подключаем прокуратуру

Если Росздравнадзор отмалчивается или отказал вам, обращаемся в прокуратуру вашего региона. В заявлении опишите тщетность обращений во все инстанции, сошлитесь на Постановление № 890, приложите копии медицинского полиса ребенка, выписки из истории болезни, а также всей переписки с ведомствами.

Потребуйте от прокуратуры проверить факты нарушения прав ребенка по обеспечению бесплатными рецептами на весь курс лечения.

Несмотря на большое количество правовых документов о регулировании вопроса бесплатных лекарств для детей, на практике, оказывается, очень сложно их получить. Кто-то не знает о такой льготе, кто-то столкнулся с «неведением» участкового врача, кто-то предпочел не ввязываться в этот нелегкий процесс. Тем не менее, отстаивать свои права – это правильная гражданская позиция в любой ситуации, а особенно когда вопрос идет о здоровье.